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Narozen 5. ledna 1941 v Plzni. Na Jedenáctileté střední ško-

le v Blatné maturoval v r. 1957. Pracoval nejdříve ve Státní 

spořitelně v Plzni, potom 34 let v TESLE Blatná. Do r. 1989 

ve středních technicko-hospodářských funkcích, od r. 1990 

do r. 1996 ve vedení podniku. Jeho největším koníčkem 

je hudba a sport, především cyklistika. Cyklistické závody 

jezdil už jako žák a dorostenec v Sedlici. Největší sportov-

ní úspěchy však sklízí až v seniorském věku. Od pádu že-

lezné opony se věnuje cestování a publicistice. Píše články 

do novin a časopisů. Vlastním nákladem vydal knihu o své 

cyklopouti po stopách poselstva krále Jiřího z Poděbrad 

s názvem „Z Čech až na konec světa aneb Svatojakubskou 

cestou na mys  Finisterre“. Je zván na besedy, kde vypráví 

o svých cestovatelských zážitcích z cest po Evropě a Ameri-

ce / ROUTE66/. V r. 2009 jeho zásluhy ocenila Jihočeská hos-

podářská komora – Oblast Strakonice a udělila mu titul „Vý-

znamný rodák roku“. Velkou podporu nachází u manželky 

Marie a dcery Marcely. V současné době bydlí v Blatné.

Narozen 30. ledna 1971 v Olomouci. Po roce 1989 praco-

val na různých pozicích v soukromém sektoru v Rusku, 

Bulharsku a Španělsku. Od roku 1997 působil jako ředitel 

marketingu vládní agentury podporující export CzechTra-

de. V roce 2003–4 pracoval jako poradce místopředsedy 

Senátu Parlamentu ČR. Nyní stojí v čele občanského sdru-

žení eStat.cz – EFEKTIVNÍ STÁT, které prosazuje „levnou 

a elektronizovanou“ veřejnou správu a je předsedou Čes-

ko-španělského výboru Hospodářské komory ČR. Do zvole-

ní poslancem Evropského parlamentu zastával funkci  ředi-

tele sekretariátu předsedy Senátu Parlamentu ČR Přemysla 

Sobotky. Ve volném čase se věnuje rodině a sportu. V České 

republice je zakladatelem nového sportu – plážového teni-

su. Je ženatý, má 2 děti a hovoří španělsky, anglicky, němec-

ky, rusky a bulharsky. V Evropském parlamentu se převážně 

věnuje problematice boje s byrokracií, odstraňování bariér 

a posilování svobodného a volného trhu.
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Fotografie Antonína Kapraně, 
který doprovázel Edvarda Kožušníka na cestě 
z Prahy do Štrasburku spolu s cestovatelem 
Františkem Šestákem.


